

图说桐庐



近日寒风夜间,在江北江滨公园,有一小伙子为表示对女友生日的深深祝福,在网上买了300多枝蜡烛和小玫瑰花组合成了一个巨大的生日快乐的图案,引起过路人的好奇,同时也被小伙子的行为感动,纷纷帮他一起点燃蜡烛。 石头/摄



2016 桐庐第三届电商节暨秋冬品牌商品展销会12月18日-25日在海陆世贸电子商务产业园隆重举行。摊位多、商品广,是市民购买年货的好去处。 春江/摄



时下正在施工建设的范仲淹纪念馆已经完成主体结构和外立面施工,内部展陈布展施工即将展开,预计将于春节前后完成全面建设并向市民开放。 风语/摄



2016“潇洒桐庐”休闲美食节暨首届吃货节近日在桐庐朝霞美食街开幕。除了有桐庐当地招牌美食,还有来自全球各地的100多种美食小吃。现场可以看到不少市民大快朵颐。 凌朵/摄



12月17日,“2016第一届桐庐徒步大会”在富春江畔举行,来自上海、南京、建德和本地400余名徒步爱好者参加。此次徒步活动是桐庐马拉松协会成立之后开展的“一季跑一次,跑遍最美县”活动的第二站,全程22公里,途经富春江沿岸绿道,龙门湾景区,芦茨慢生活区和白云源风景区,可充分领略“中国画城 潇洒桐庐”的美。 方权峰/摄



本周二,建德血站的采血车来到大润发门口。因前一晚桐庐县第一人民医院传来消息,有一位工人工作时受了重伤,急需大量RH阴性B型熊猫血,不少市民听闻后前往献血点献血。 张瑶/摄



近日,钟山乡党委政府利用休息时间,派出党员服务小分队,赴上海开展“红色之履”走进快递小哥活动,为快递公司的员工送来家乡的温暖和祝福。 傅祎 何小华/摄



在桐庐,曾经有一座城隍庙,位于县城富春路和小岭路交叉口。从今年8月开始,桐庐在这里新建山体公园,公园占地面积9亩,绿化达6000平方米,另辟健身娱乐场所。因为这儿曾因城隍庙、安乐塔闻名,所以暂时就叫城隍庙遗址公园。 谷子/摄

杭州野生动物世界 邀属鸡游客免费玩

冬天就应该窝在家里,守着暖气,足不出户吗?当然不是!冬天也是一家人户外出游的最好时期之一。杭州野生动物世界就是一个不错的去处。冬天的杭州野生动物世界虽然不是旅游旺季,但是却有很多在夏天体验不到独特乐趣。金毛羚牛、大熊猫这些越冷越精神的国宝级动物表示非常享受。还有来自北极圈的北极狼,已经换上了厚实的白色毛衣,发出狼嚎呼唤你的到来。

12月24日—1月15日,杭州野生动物世界“鸡动诞巨惠”福利来袭!圣诞期间,入园就有精美礼品相送。1月1日—3日,属鸡免费!属鸡免费!属鸡免费!重要的事说三遍。杭州野生动物世界邀请属鸡的朋友们免费游玩。动动手指关注杭州野生动物世界官方微信参与“属鸡免费”活动就能领取门票。凭登记后领取的入园许可证和身份证(儿童凭户口本)就能免费入园哦!为了方便大家入园,请一定提前至官方微信属鸡免费通道登记验证哦!